

怎樣選擇合適職業

擇定一種終身的職業，真不是一件容易的事情，在選擇之前，必須將自己的才能，興趣，深思熟慮地考較一番。還應想到自己能否與你主管及同事和諧相處。必至一切都與你的意趣相合了，自知確能勝任，才可以算得真的選着了合適的職業。

一個青年，一旦擇定了真正與他相合的職業時，他工作起來，一定精神煥發，勝任愉快，決不致顯出無精打采的樣子。才可以發展他的才能，使自己迅速地進步。

當你決定了某種事業時，就應該立刻提起精神來，自己勉勵自己，訓練自己，約束自己。一個人只要打定了主意，向前提進，一定會走上成功的途徑。（章章）

孩子偷竊，多數是因為貪吃，零用錢不夠，不能滿足慾望所致。也有的由於好奇或洩憤，而將他人的東西據為己有。父母發現子女偷竊時，先要研究他的動機，然後加以糾正，並灌輸主權的觀念，並儘可能滿足孩子的正當慾望。

遇到孩子偷竊時，打罵並不是好辦法，不但沒有給他自新的機會，而且會傷了孩子的自尊心。孩子偷竊時，家長如果裝得若無其事，等於鼓

如何糾正孩子偷竊

勸孩子的壞習慣。父母要幫助孩子明瞭偷竊行為的不對，使他感到慚愧，才會勇於改過。父母千萬不可有貪婪之心，孩子偷來的東西，切不可拿來利用。（白文佩）

首飾要配戴得宜

選首飾只要選擇得好，配合得適宜，不必昂貴，自然可以增加美感。

這正和化妝品一樣，要使首飾配戴起來增加你的美麗，而不是抵消你的美麗。臉部圓形的女子，配上一對耳墜，那是很合適的。耳墜向下墜，使人視線往下移。臉兒瘦長的人，可以配上一對鈕扣式的耳環。

首飾要配合自己的膚色和衣服的顏色。皮膚黝黑的人，戴白色的珠鍊或銀造的項圈，會顯得清雅。膚色白皙的人，配上深色的寶石很好看。穿淡素衣服配戴首飾就顯得特別，花花綠衣服再配上五彩奪目的首飾，反而使人有多餘的感覺。（博田）

家長領導子女開「派對」

遇到新年、春節、生日、畢業典禮、送行、歡迎會……等，青年男女們喜歡聚會開「派對」，這雖然是外國風俗，在農村裏也逐漸流行了。

有些父母，對孩子們的派對來會，總不大贊成，而加以禁止，認為不是好風氣，其實也不盡然。

在適當安排下，父母是可以領導青年子女開派對的。多邀請幾位朋友來參加，可以利用這機會使他們學習社交禮節，養成孩子們合羣，不害羞的習慣。

少年們舉行派對，不必花費太多，簡單輕鬆最好。食物固然要準備一些，正當而有意義的餘興節目更不可少。

本省近年來，由於經濟安定，農村經濟繁榮，生活水準提高，農友們向保險公司投保平安險意外險、火災險等各種類保險的人，愈來愈多。

可是有些農友們，對簽保保險的手續不很明瞭，投保手續如果不完整，萬一發生意外，保險公司是不負責任的。例如你向某人購買房屋或機車，在過戶手續未完備前就投保，一旦發生不幸事故，保險公司和投保人，往往為了手續問題而惹起糾紛。因此我們投保險時，一定要辦完整手續，將來才可以得到保障的權利。（盧慶秀）

抗生素不可任意服用

臺北市中心診所發現一宗罕見的微菌性腦膜炎病例，一位現年廿歲的少女，竟因而不治身死。醫

師們呼籲有關當局儘速改善都市空氣不潔的現象，並要求病人在非必要或非經醫師處方，不要輕易服用或注射抗

蘆筍種子

美國 BURPEE 公司原封罐裝

◎美國 DRESCHER 公司原封罐裝

◎美國華盛頓五〇〇九號蘆筍子

◎美國加州五〇〇九號蘆筍子

◎美國華盛頓蘆筍苗仔株以上每株三角購多數者價格另議

◎日本夕キイ種苗株式會社

◎長岡交配初秋甘藍

日本サカタ種苗株式會社

◎坂田交配瀬綠包心白菜

臺灣總經銷處

榮華種子行

三重市重新路一段72號

郵政劃撥儲金二三五七一號

捷發和美鎮中山街64號電話29號

保險手續要完整